

武陵山区(渝东南)文化生态保护实验区建设成果展演酉阳专场举行



展演现场。

本报讯 (融媒体中心记者喻琳文/图) 8月6日晚,“山水同源·武陵同梦”武陵山区(渝东南)文化生态保护实验区建设成果展演酉阳专场活动在县桃花源广场正式启动,来自渝东南6个区县的国家级、市级非遗传承人给现场观众带来一场绚丽多姿、美轮美奂的非遗盛宴。

此次活动由市文化旅游委指导,市非遗保护中心、市群艺馆主办,彭水、黔江、武隆、石柱、秀山、酉阳6区县文化旅游委共同承办,县文化生态保护中心、非物质文化遗产保护中心、文化馆实施。

“山歌不唱哟就不开怀哟,娇阿依……”由彭水自治县文化馆带来的国家级非遗项目“苗族民歌”《娇阿依》,以悠扬的旋律和深情的歌声立马将观众带入了一个神秘的苗族世界,让人沉醉其中。

紧接着,由酉阳县文化馆演员们演绎的《啊啦调》,通过巧妙结合国家级非遗“酉阳民歌”与市级非遗“木叶吹奏”,让观众感受到了酉阳大地深厚的文化底蕴和独特的艺术魅力。

随后,武隆区文化馆、黔江区民族文化馆等单位的精彩节目轮番上阵,原生态民歌、民族舞蹈、传统音乐等非遗项目纷纷亮相。

整场演出持续了一个小时,

(紧接第一版)酉阳坚定不移按照市场化、规范化、去行政化原则深化国企改革,推动国有企业做强做优做大,增强发展动能,提升核心竞争力。太平洋资产管理有限责任公司、中金公司重庆分公司各位企业家细致深入考察酉阳、了解酉阳,立足酉阳文旅发展所需,找准合作契合点,创新金融合作模式,深化务实合作,必将携手谱写高质量发展新篇章。酉阳将坚持政府所能、发展所向,坚定不移履行契约精神,强化要素保障,加强沟通对接,优化营商环境,把双方优势发挥好、结合好,全方位保障来酉企业放心投资、安心经营,推动合作事项无缝衔接、闭环落

现场观众无不沉浸在浓厚的文化氛围之中。他们纷纷表示,这场演出不仅让他们领略到了武陵山区丰富的非物质文化遗产,更让他们感受到了传统文化的

独特魅力和深厚底蕴。据了解,2024武陵山区(渝东南)文化生态保护实验区非遗展演活动在渝东南六区县依次举行,旨在充分展现渝东南地区

丰厚的文化遗产,提高各类非遗代表性项目的实践频次和展演水平,全面提升武陵山区(渝东南)土家族苗族文化生态保护实验区建设水平。

深挖合作潜力 寻求合作契机 实现共赢发展

实,实现合作共赢、共同发展。

展翔对酉阳县委、县政府大力支持太平洋资产管理有限责任公司在酉投资表示感谢。他说,此次考察充分感受到了酉阳经济发展规划高屋建瓴、推动落实脚踏实地,更加坚定了企业在酉投资和发展的信心和决心。太保集团历来高度重视对地方经济发展的金融支持,助推实体经济

提质增效,助力乡村全面振兴。酉阳在乡村振兴方面的发展理念,与太保集团战略导向和投资意向高度契合,将进一步密切沟通联系,积极寻求合作点,创新合作模式,推动项目提质提速早日落地,在双向奔赴中实现互利共赢。

王燕在座谈会上表示,当前重庆正在加快推进“三攻坚一盘

活”改革突破,因地制宜大力发展战略生产力。此次邀请合作伙伴太平洋资产管理有限责任公司来酉考察投资,希望双方把握机遇,积极寻找发展契合点,探索更多合作路径,达成合作共识,实现优势互补、资源共享,携手并肩共同发展。

县级有关部门、县属相关国有企业主要负责人参加。

成年人,
也有为节约一度电,
开心一整天的权利。



节约
意识
强一夏

重庆市委宣传部 国网重庆市电力公司

西南民族大学师生 在酉开展“三下乡”活动



入户问卷调查。

本报讯 (融媒体中心记者白凤英文/图) 日前,西南民族大学暑期实践团来到酉阳,以“铸牢中华民族共同体意识”为主题,开展“三下乡”活动。

在酉期间,实践团参观了赵世炎烈士纪念馆,了解了赵世炎生平事迹。实践团成员纷纷表示,馆内的一张张照片、一件件文物让他们深受触动,让他们明白了当今的和平来之不易,同时也让他们体会到了龙潭镇深厚的红色文化底蕴。

实践团还分组前往龙潭镇和花田乡,走入村民家中,与村民面对面交流,开展调研。通过共读《中华民族共同体概论》“金教材”推广普通话。为了帮助村民更好地了解金融知识,实践团的大学生们还深入田间地头,走进农户家中,用通俗易懂的语言宣传防诈骗知识和金融知识。

(紧接第一版)比如,国家战略叠加优势为重庆发展做好了顶层设计,同时也为产业基础、交通枢纽等其他优势的发挥提供了政策支持;城市规模、人文生态和创业成本、创新潜力等优势是紧密相连、贯通衔接的有机整体。

值得一提的是,川渝共建的中国经济“第四极”——成渝地区双城经济圈建设风生水起,去年经济总量达到8.19万亿元,资源、人才、信息等要素高效汇聚,促进了经济活动的频繁与产业发展的加速。

审时度势、扬长避短,用足用好各种优势

优势,用好了就能推动发展。对于有志于建设现代化国际大都市的重庆而言,关键在于审时度势、扬长避短用足用好来之不易的各种优势。

重庆优势,需要在做实“两大定位”里找到注脚。

优势往往通过比较才能准确定位。横向看,要和国内外其他城市比,找出基础优势,做到“人无我有”;纵向看,也要和自己比,多想想如何迭代升级,做到“人有我优”。

对重庆而言,就是要把各种优势拧成“一股绳”发力,系统构建支撑“两大定位”的“四梁八柱”,充分发挥“三个关键支撑”和“六个示范引领”作用,加快建设“九大关键枢纽”,让各种优势都能在巴渝大地落地生根、开花结果。

重庆优势,还要在发挥“三个作用”中得到彰显。

重庆是中国中西部唯一的直辖市,是全国辖区面积和人口规模最大的城市,承担着成渝地区双城经济圈、西部陆海新通道、长江经济带高质量发展等多重战略使命,既要加速自身发展,也要扛起辐射带动更广区域联动发展的重任。

事实上,重庆发展的各种优势,不仅是重庆的优势,也是西部的优势,乃至是中国的优势。要有“从全局谋划一域”的高度,在大局下思考;也要有“以一域服务全局”的担当,在全局中行动,切实在发挥“三个作用”上展现更大作为。

重庆优势,最终要在推动高质量发展上充分体现。

高质量发展是新时代的硬道理。不管是精准找到优势,还是全面理解优势,归根到底是要落实到推动高质量发展这个首要任务上。

重庆接下来的重中之重,是以发展的眼光、发展的思维、发展的办法整合各种优势,促进各类要素合理流动和高效集聚,进一步激发内生发展动力。

再踏层峰辟新天,更扬云帆立潮头。重庆集多种优势于一身,未来发展的空间和潜力巨大。要突出扬优势、补短板,抓当前、谋未来,真真正正把各种比较优势、后发优势转化为竞争优势、发展胜势,形成更多标志性成果,不断谱写中国式现代化重庆篇章。

(据《重庆日报》)



扫二维码看数字报